



PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Zagreb, 31. svibnja 2016



MarineClean

Hrvatska poduzetnička priča koja probija granice!

Tvornica bioplastike EcoCortec® slavi 10. godišnjicu

Zadovoljstvo nam je obavijestiti javnost da najsuvremenija tvornica za proizvodnju bioplastike u Europi - EcoCortec® obilježava 10 godina svog postojanja i što je još važnije uspješnog poslovanja! Projekt EcoCorteca® je započeo 2006 godine, greenfield investicijom g. Borisa Mikšića koji je svoje veliko poslovno iskustvo želio prenijeti i u svoju domovinu. Danas s ponosom možemo reći da je tvornica jedan od najsuvremenijih europskih proizvođača ekoloških folija za zaštitu od korozije te jedna od najuspješnijih hrvatskih poduzetničkih priča.



Zgrada ekološke tvornice EcoCortec® na zelenoj površini u Belom Manastiru





Dobro poslovanje rezultat je pametne ideje koja objedinjuje visoku efikasnost proizvoda i ekološka svojstva, odlične logistike te povrh svega vrijednog rada EcoCortecovih zaposlenika. U ovih 10 godina udvostručen je proizvodni pogon i utrostručeni su tvornički kapaciteti. EcoCortec® je danas tvrtka koja iz Baranje izvozi više od 90 posto svog asortimana u zemlje Europe, Aziju i SAD. Povrh svega ovaj uspjeh je odličan pokazatelj da Hrvatska može biti konkurentna i uspješno plasirati svoje proizvode svugdje u svijetu.

Investitor i vlasnik Boris Mikšić ne krije svoje oduševljenje poslovnim rezultatima ističući kako EcoCortec® za njega ima dodatnu važnost: „Nakon svih poslovnih uspjeha koje sam polučio u svom životu moram priznati da EcoCortec® ipak ima poseban značaj. Iako sam više od pola života proveo u SAD-u, svoju domovinu nosim u srcu i to je nepromjenjivo. U jednom trenutku osjetio sam da je došlo pravo vrijeme da stečeno znanje i iskustvo prenesem u Hrvatsku. Evo, nakon 10 godina mogu sa sigurnošću reći ne samo da sam bio u pravu već da je projekt nadmašio sva moja očekivanja! EcoCortec® nije samo uspješna poslovna investicija već puno više od toga, ima i veliku sentimentalnu vrijednost. Neopisiv je osjećaj kad vidim da je projekt u koji sam unio svoje znanje i kapital tako uspješno zaživio i postao jedan od simbola uspješnog hrvatskog poduzetništva.“



Početak dobro osmišljene greenfield investicije koju su Mesić i neki drugi političari nazvali "političkom tvornicom".

EcoCortec® već godinama uspješno sudjeluje u velikim projektima europskih fondova, štoviše tvrtka je imala iznimnu važnost u međunarodnom 1,1 milijuna eura vrijednom projektu Marine Clean - "Marine debris removal and preventing further litter entry, kojeg je provodila Europska agencija za kompetitivnost i inovacije, EACI. Projekt je sastavljen od međunarodnog konzorcija a glavni cilj mu je sprečavanje štetnog utjecaja konvencionalnih plastičnih materijala odbačenih u moru, promicanje obnovljivih izvora i inovativnih tehnologija te očuvanje vodotoka, jezera i mora koji su sve više ugroženi ovom opasnom pojavom. Trenutno su u tijeku pregovori za partnerstvo u novom 2 milijuna eura vrijednom projektu "PLAPAPER" u sklopu Interreg Central Europe programa.



eco-innovation 
WHERE BUSINESS MEETS THE ENVIRONMENT



NEWS ALERT

Iako još uvijek neumorno putuje svijetom g. Mikšić je u svakom trenutku potpuno upućen u sve aspekte poslovanja: „Imamo odlične ljude, od managera, inženjera do radnika u proizvodnji. Svi rade koordinirano i neke prepreke koje se javljaju u svakom poslu rješavamo uspješno i u hodu. Ja sam im u svakom trenutku dostupan da ih usmjerim te im pomognem savjetom. Zaista imamo tim za poželjeti i ovo je dokaz da u Hrvatska ima odlične stručnjake te možemo konkurirati ama baš svugdje u svijetu. Od samog početka EcoCortec® sam vidio kao hrvatsku priču koja će probiti svjetske granice!“ poručio je ovaj „lider svjetskog formata“ kako ga je nazvao Večernji list.

Gradonačelnik Belog Manastira u kojem je locirana tvornica, g. Ivan Doboš pun je pohvala „ova investicija je od neizmjerne važnosti, ne samo za područje Slavonije i Baranje već i za cijelu Hrvatsku. EcoCortec® je svojim uspješnim poslovanjem, kontinuiranim zapošljavanjem i sve većim rastom primjer iz kojih bi mogli učiti mnogi i ponosni smo sto je grad Beli Manastir i naša lokalna zajednica u mogućnosti izaći u susret jer na ovakvim projektima treba se temeljiti budućnost hrvatskog gospodarstva“ zaključio je g. Doboš.

Dobri rezultati daju nam još jači vjetar u leđa i nadamo se da smo primjer ostalim hrvatskim poduzetnicima da inovativnost, upornost i predan rad otvaraju sva vrata. Imamo velikih planova za budućnost i idemo dalje oboružani entuzijazmom i vjerom u uspješnu Hrvatsku!



EcoCortecov „dream team“ ispred tvornice u Baranji